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#大连头条#
�汽车玻璃如果被石子打碎，可不可以用车险理赔来更换一块新的呢？第二年保费
会不会上涨？自费与用车险更换哪个
更合适？#工匠#�驾车小助手与车友聊一聊这个事~

大连汽车陪练陪驾

换前挡风玻璃走保险划算吗？

换前挡风玻璃走保险并不划算。我们
都知道，#汽车#�保险的保费跟上一年的出险理赔次数有关，

商业险保费计算公式为商业险折扣公式，即商业险折扣 =
无赔款优待系数(NCD系数) x 自主核保系数 x 自主渠道系数 x 交通违法系数。

① 自主核保系数是保险公司在一定范围内自主设置一些商业
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车险核保系数，一般在0.85-1.15浮动。

② 自主渠道系数是保险公司对汽车商业险的不同销售渠道制定不同系数，一般在0.
75-1.15浮动。

上年出险情况 无赔款优待系数 商业折扣 基准5000对应商业车险费用

连续三年未出险 0.6 0.383 1913

连续两年未出险 0.7 0.446 2231

上一年未出险 0.85 0.542 2709

新车 1 0.638 3188

上一年出险一次 1 0.638 3188

上一年出险两次 1.25 0.797 3984

上一年出险三次 1.5 0.956 4781

上一年出险四次 1.75 1.116 5578

上一年出险五次 2 1.275 6375

举个例子，假设#新车#
�车险的基准保费为5000元，上一年中出险2次，那么根据商业险折扣公式，即商
业险折扣 = 无赔款优待系数(NCD系数) x 自主核保系数 x 自主渠道系数 x 交通违
法系数，商业险折扣=10.850.75=0.797，那么最终的保费就是50000.797=3984
元。按照同样的方法可以计算出上一年未出险时保费为2709，而 一般情况下，更
换前挡风玻璃的费用大约在500-1000元之间。通过对比就可以看出来，如果换前
挡风玻璃走保险是可以解决维修费用，但是第二年上涨的保费比维修费用还要高，
所以说并不划算。
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大连新手练车

换前挡风玻璃怎么走保险？

如果不能确定玻璃破碎是交通事故引发的，那么车主是无法走保险的。但如果能够
确定玻璃破碎是交通事故，那么我们可以走车损险，具体流程如下：

1、发生事故后，在48小时内拨打保险公司客服电话报案；

2、出示本车行驶证
、驾驶员的驾驶证、被保人的身份证、保户保险单给保险公司相关证件检验；

3、初步检查好车辆的损失部位，环车检查、填写案件审批表、复印所有证件等；

4、拍照定损，安排处理意见；

5、等待修理完毕，带齐证件及修车发票到修理处接车即可。#陪驾#�
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